

ВІТАЄМО З ЮВІЛЕЄМ! (До 70-річчя доцента Миколи Степановича Суременка)



*Semper in motu
(Завжди у русі)*

2015 рік стане ювілейним для Миколи Степановича Суременка – доцента кафедри інфекційних хвороб Дніпропетровської медичної академії МОЗ України – відомої в Україні людини: талановитого вченого, знаного фахівця в галузі клінічної інфектології та досвідченого педагога. 22 лютого йому виповнюється 70 років. Всі роки своєї професійної діяльності Микола Степанович не перестає вражати колег своєю працездатністю, високим творчим потенціалом та неповторною харизмою. М.С. Суременко розв'язує будь-які питання, що зустрічаються на його шляху, та завжди готовий допомогти колегам і друзям у вирішенні складних питань.

М.С. Суременко навчався у Суворівському училищі у Ленінграді. І хоч доля не пов'язала його з військовою кар'єрою, воєнна виправка завжди відчувалась у його діях та стилі життя. В 1969 р. Микола Степанович закінчив Запорізький державний медичний інститут. З 1969 по 1970 рр. служив в армії лікарем військової частини. 1971-1972 рр. – лікар-інфекціоніст 2-ої інфекційної лікарні м. Запоріжжя; 1972-1974 рр. – навчався в спеціалізованій клінічній ординатурі для роботи за кордоном. З 1975 р. його подальша трудова і наукова діяльність пов'язана з Дніпропетровським державним ме-

дичним інститутом, а потім, після перейменування закладу – Дніпропетровською медичною академією (ДДМА) МОЗ України. З 1975 по 1985 рр. – асистент, а з 1985 р. – доцент кафедри інфекційних хвороб. Кандидатська дисертація «Клініко-імунологічні особливості різних форм бруцельозу» захищена в 1976 р. (науковий керівник А.І. Трипільська). Новою віхою стала праця консультантом – інфекціоністом у країнах Африки з 1979 по 1982 рр., Микола Степанович закінчив національний інститут мов у м. Луанда (Ангола), вільно володіє англійською та португальською мовами. 1982-1987 рр. завдяки професійним якостям – перший менеджер ВООЗ з питань інфекційних хвороб.

З 1988 по 2008 рр. Микола Степанович очолював кафедру інфекційних хвороб Дніпропетровської державної медичної академії, з 2009 р. по теперішній час працює на посаді доцента кафедри інфекційних хвороб.

В 1991 р. завідував підготовчим відділом ДДМА. Відмінник охорони здоров'я (1991 р.). Протягом десяти років був відповідальним секретарем державної екзаменаційної комісії. В 1992 р. – перший декан підготовчого відділення для навчання іноземних студентів. З 1994 по 1998 рр. – декан факультету іноземних студентів. В 1995 р. Микола Степанович Суременко отримав Диплом Пошани Виставки досягнень народного господарства України. В 1997 р. організував Дніпропетровське науково-практичне товариство лікарів-інфекціоністів в рамках Українського Республіканського товариства лікарів-інфекціоністів та по 2009 р. був його головою. Довгі роки був членом атестаційної комісії лікарів за спеціальністю «інфекційні хвороби». Одержав медаль Агапіта Печерського. Має подяки та грамоти від керівництва академії та факультету. Член редакційної ради Всеукраїнського науково-практичного медичного журналу «Інфекційні хвороби».

Микола Степанович скромна людина, з різноманітними інтересами, цінить мистецтво, живопис, творить вірші. Автор близько 300 науково-методичних праць, у тому числі 7 винаходів, 10 методичних рекомендацій, 16 навчальних посібників, 1 словника, 6 інформаційних листів. Підготував трьох кандидатів наук. Основні напрямки наукової роботи: вивчення патогенетичної ролі первинної ланки імунітету при інфекційних хворобах; вірусні та паразитарні хвороби на тлі поєднаної пато-

ЮВІЛЕЇ ТА ПОДІЇ

логії; удосконалення лікування деяких інфекційних хвороб.

Високий рівень професіоналізму, клінічної ерудиції та життєвої мудрості у поєднанні з цілеспрямованістю, працездатністю і організаторськими здібностями дозволили ювіляру стати лікарем-інфекціоністом з великої літери.

Микола Степанович Суремченко завжди енергійний, щиро ділиться своїм досвідом з учнями, колегами. В

свої 70 років сповнений мудрості, сили, активності, творчості.

Усі його учні, колеги, співробітники та друзі сердечно вітають шановного ювіляра з 70-річчям, щиро бажають міцного здоров'я, довголіття, творчого натхнення, подальших успіхів у педагогічній діяльності, плідної праці на ниві збереження здоров'я людей та виховання молодого покоління, благополуччя та гармонії в сім'ї.

*Громада Дніпропетровського обласного осередку
Всеукраїнської асоціації інфекціоністів,
колектив кафедри інфекційних хвороб
ДЗ «Дніпропетровська медична академія МОЗ України»,
учні, колеги, друзі.*

Отримано 10.12.2014 р.

Вельмишановні колеги!

Запрошуємо Вас взяти участь у роботі ІХ з'їзду інфекціоністів України на тему: "Інфекційні хвороби: поступи і проблеми в діагностиці, терапії та профілактиці", який відбудеться 7-9 жовтня у м. Тернополі.

Програма з'їзду буде присвячена обговоренню шляхів розв'язання актуальних питань клінічної інфектології. Розглядатимуться особливості перебігу інфекційних хвороб у сучасних умовах, методи діагностики і диференційна діагностика їх у дітей і дорослих, раціональне застосування нових протівірусних, антибактерійних, імунотропних, дезінтоксикаційних та інших засобів. Під час з'їзду буде проведений конкурс на кращу наукову роботу молодих вчених, які ведуть дослідження у галузі діагностики, лікування і профілактики інфекційних хвороб.

У дні роботи з'їзду відбудеться спеціалізована виставка медикаментів, медичного обладнання та інформаційних матеріалів.

Наукова тематика з'їзду:

- Діагностика і терапія вірусних гепатитів
- Лікування і профілактика ВІЛ-інфекції
- Оптимізація діагностики та лікування поширених кишкових інфекцій
- Сучасні технології діагностики і лікування інфекцій дихальних шляхів
- Діагностика, етіотропна і патогенетична терапія актуальних паразитозів
- Клініко-діагностичні аспекти інших інфекційних хвороб
- Невідкладна та інтенсивна терапія інфекційних хворих
- Реформування інфекційної служби і вдосконалення надання медичної допомоги інфекційним хворим у сучасних умовах

Контактні телефони в Тернополі:

чл. -кор. НАМНУ, проф. Михайло Антонович Андрейчин – тел. служб. (0352) **52-47-25**,
доц. Олег Любомирович Івахів – тел. моб. **050-377-59-85**.
Факс: (0352) **52-72-69**. E-mail: **infecdis@ukr.net** або **olivakhiv@ukr.net**

Оргкомітет з'їзду